

2 | 要闻

鹤壁日报

关注首日供暖

供暖首日,部分小区暖气片为啥是凉冰冰的?

热力公司:换热站管网故障所致

已组织人员全力抢修

□淇河晨报记者 陈艳艳

11月15日是我市集中供暖的第一天,那么,我市供暖的整体情况怎么样呢?当日,记者在淇滨区采访时了解到,大多数用暖居民家中的暖气已经热了起来,但军民花园四区、军分区家属院等部分小区的居民没有感受到温暖。

没能按时供暖的小区究竟是什么原因呢?为保障整个供热期的供热,热力公司又采取了哪些措施呢?带着这些问题,记者来到鹤壁市淇滨热力有限公司(以下简称淇滨热力公司)进行采访。

部分小区管网发生故障,正在抢修

供暖首日,淇滨区集中供热的一次管网运行正常,温度稳步上升。上午11时许,一次管网的供水温度达到80℃,回水温度也有48℃。“今年冬天提前一个星期就已经开始预热了,各种各样的问题与去年相比少了很多,但是仍有极个别小区没能按时供热。”淇滨热力公司有关负责人说。

未升学的初高中毕业生参加培训还有补贴领

据11月15日《郑州日报》消息日前,省人社厅发出通知,我省126家技工院校今年面向城乡未能继续升学的应届初、高中毕业生(“两后生”),开展劳动预备制培训,凡有就业要求和培训愿望的初、高中毕业生都可报名参与。

培训以全日制为主要形式,培训合格并取得初级职业资格证书的,可给予培训补贴:满6个月1000元/人,满12个月2000元/人。对预备制培训期间愿意在技工学校继续学习的学员,可注册为技工院校正式学籍,享受技工院校在校生相关待遇,学习期限连续计算。

司机朋友注意了 京港澳高速公路信阳站封闭施工至年底

根据京港澳高速公路驻马店至信阳(豫鄂界)段改扩建工程建设计划,11月16日至12月31日,京港澳高速信阳收费站将实施改建施工,施工期间封闭信阳收费站,禁止所有车辆上下站。其中,过往车辆可在京港澳高速(K961+857)与沪陕高速互通立交转入沪陕高速,在信阳新区站或信阳西站下站,进入信阳市区。

(据映像网)

德上高速公路范县段+南林高速豫鲁省界至南乐段

我省再添两条高速公路

到山东更便捷

据11月14日《大河报》消息 我省将再打通两条高速公路断头路。记者日前从省交通运输厅了解到,德上高速公路范县段、南林高速豫鲁省界至南乐段已通过交工验收,具备通车条件,将于11月16日正式通车运营。据介绍,这两条道路通车后将连接河南、山东两省。

第一条 德上高速公路范县段

德上高速公路(山东德州—江西上饶)范县段是国家高速公路网规划的交通主干线济南至广州高速公路的重要组成部分,建成后将有利于促进豫东北地区与鲁西地区以及华东各省市之间交流。该路段是济(南)广(州)高速公路穿过河南境内的一段,北起德上高速公路山东聊城段,南接山东鄄城黄河桥北岸,全长

19.605公里,项目概算总投资12.167亿元。全线采用双向四车道高速公路设计标准,设计车速120公里/小时。

路线跨越孟楼河、S302、晋豫鲁铁路通道、范辉高速濮范段、S101、总干渠,全线位于濮阳市范县境内。全线特大桥1座,大桥1座,中桥7座,互通式立交2座,分离式立交6座,主线收费站1处,匝道收费站1处,养护管理所1处,服务区1处。

路线分别跨越徒骇河、G341、S209、G106、马河支流、马颊河,主要位于濮阳市南乐县境内。全线大桥4座,中桥6座,互通式立交3座,分离式立交21座,主线收费站1处,匝道收费站2处,养护管理所1处,省界超限站1处,服务区1处。

南林高速公路(南乐—林州)豫鲁省界至南乐段是我省规划建设南乐—安阳—林州高速公路的重要组成部分,是连接豫北地区东西向交通的重要交通线路,项目东接正在建设的德上高速聊城段,南接山东鄄城黄河桥北岸,全长

段,西至大广高速与南林高速互通立交,相接与大广、京港澳、二广高速等国家干线高速公路相交。该路段的建设将打通连接山西、河南、山东三省东西方向高速公路。

南林高速豫鲁省界至南乐段东起豫鲁两省交界处的徒骇河,西至大广高速青石碑枢纽互通立交,与已建成的南林高速安阳至南乐段连接。路线全长33.515公里,概算总投资19.89亿元,全线采用双向四车道高速公路设计标准,设计车速120公里/小时。

路线分别跨越徒骇河、G341、S209、G106、马河支流、马颊河,主要位于濮阳市南乐县境内。全线大桥4座,中桥6座,互通式立交3座,分离式立交21座,主线收费站1处,匝道收费站2处,养护管理所1处,省界超限站1处,服务区1处。

相关链接
根据我省规划,连通省外的路



段有10个,总里程约213公里,分别是:德上高速公路范县段(联系山东)、南林高速豫鲁省界至南乐段(联系山东)、长济高速长垣段(联系山东)、济祁高速连霍线以北段(联系安徽)、三淅高速沪陕线以南段(联系湖北)、运宝高速黄河大桥(联系山西)、运三高速三门峡黄河公铁桥(联系山西)、渑池至垣曲高速(联系山西)、济源至阳城高速(联系山西)。

打造世界一流的汽车电子电器系统供应商

——访天海集团董事长张景堂

□淇河晨报记者 范丽丽

“今年1至9月,在整个经济形势下行、汽车行业的发展速度放缓的大环境下,天海集团取得了傲人的成绩,销售收入同比提高20.59%,超过中国汽车行业增速20个百分点,各项经济技术指标再创历史新高。”11月13日,天海集团董事长张景堂接受记者采访时说。

随着天海国际高端线束出口工业园的开业,天海集团这艘汽车零部件行业的巨舰又向国际化的道路迈进一大步。张景堂说,天海国际高端线束出口工业园打破了原有的场地瓶颈,将有力地促进天海国际业务的发展,使国际业务增长40%以上。

张景堂告诉记者,开业仪式结束后,集团举办了鹤壁市汽车电子产业发展座谈会。美国通用汽车原副总裁、上海通用汽车总裁雷思先生,德尔福科技原总监刘小稚博士,马勒技术投资(中国)有限公司亚太区采购总监郑洪,TE汽车事业部副总裁兼中国区总经理沈伟明等在中国乃至全球汽车行业具有深度影响力的人物出席并发言,他们对天海集团近年来取得的成绩大为赞赏。

“听了他们的发言我非常振奋,有了他们的支持,天海集团做世界一流的汽车电子电器系统供应商的目标一定能早日实现。”张景堂表示。展望未来,张景堂有长远谋划:“天海人有自己的梦想,就是要打造世界一流的汽车电子电器系统供应商。根据集团发展规划,天海集团将在2020年前后实现‘百亿天海’;2025年前后实现‘智能天海’。”天海集团的发展离不开市委、市政府的大力支持。张景堂表示,对鹤壁市的经济发展,天海集团要积极做出自己的贡献。今年2月,天海集团牵头组建以天海为核心企业的鹤壁市汽车电子产业集团。目前,集团已拥有成员企业42家,其中紧密层企业5家,半紧密层企业13家,松散层企业24家。

“我们相信,在市委、市政府的领导和支持下,在各有关职能部门、社会各界朋友的支持下,通过几年的努力,鹤壁一定会成为中原地区规模最大、配套零部件最全、技术水平较高的汽车电子研发和生产基地,天海集团也将为鹤壁的经济建设和社会发展不断贡献力量。”张景堂说。



张景堂

我市启动重污染天气应急预案

有关部门提醒市民尽量减少户外活动

本报讯 (记者 李雪婷) 11月15日,记者从市重污染天气应急指挥部了解到,受不利气象条件影响,我市近日连续出现中度或重度污染天气,空气质量降低,按照《鹤壁市重污染天气应急预案》要求,市重污染天气应急指挥部于11月14日下午发布四级(蓝色)重污染天气预警。

市重污染天气应急指挥部提醒广大市民:在这种天气情况下,儿童、老年人和患有心脑血管、呼吸系统等疾病的易感人群应尽量减少户外运动和室外作业时间。

市重污染天气应急指挥部提醒公众采取节能减排措施,尽量乘坐公共交通工具出行,减少机动车上路行驶,停车时要及时熄火,减少车辆原地怠速运行;施工工地要自觉采取抑尘措施,减少施工扬尘;要减少土石方作业;排污单位要控制生产工序生产,减少大气污染物排放。

省高院:

债权人和债务人利益冲突优先保护前者利益

据11月14日《河南商报》消息 11月13日,记者从省高院获悉,今年前三季度,全省法院受理金融借款合同纠纷案件20981件,占全部涉银行案件的95.3%。近三年此类案件数量明显上升,既反映出银行积极主张实现债权、防范金融风险,又反映出经济下行压力大,企业还贷能力变差,出现更多违约情形。

全省金融审判工作座谈会提出,坚持保护信贷债权的价值取向,当债权人和债务人利益发生冲突时,依法优先保护债权人的利益。实践中,要从宽掌握诉讼时效的起算、中断等问题,不轻易认定信贷债权超过诉讼时效,不轻易免除相关当事人的债务。

会议要求,针对一些企业破产案件中存在的“假破产、真逃债”现象,各级法院要采取积极措施,从破产申请审查、管理人清查破产财产、相关人员责任追究等方面对逃避债务行为进行规制,杜绝假借破产名义逃避、悬空债务的现象。

为防止个案的审判执行影响企业的长远发展,会议要求各地法院在执行中应尽量避免对涉诉企业正常的生产经营活动产生负面影响,对条件基础好尚有挽救可能的企业,通过多种方式促进债权人给予负债企业一定的宽限期,帮助企业渡过难关。

招聘公交驾驶员启事

在市委市政府的大力支持

下,市公交公司新购清洁能源空

调公交车200辆,现面向社会公开

招聘公交驾驶员50名。

一、应聘条件

1.持A1客车驾驶证或A3公

共专用驾驶证,有一年以上大客

驾驶经验。有两年以上客车或公

交车驾驶经验者优先。

2.年龄在48周岁(女38周岁)

以下,身高不低于165厘米(女158

厘米),高中以上学历,身体健康,

五官端正,无色盲色弱,无文身,

无生理残疾等。

3.热爱并有意从事公交服务

二、报名要求

应聘人员报名时,需携带本

人驾驶证、从业资格证、身份证件及复印件。联系人:徐女士,联

系电话:18503925856。

三、相关待遇

应聘人员一经录用,即与公

司签订劳动合同,与公交在岗员

工享受同等工资待遇,并交纳各

项社会保险费。

我们期待热爱公交事业的驾

驶员朋友加入鹤壁公交队伍!

鹤壁市城市公共交通有限公司

2015年11月16日